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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

قرب تباب تلود يتخادرپ هناراي رب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق لومش مدع اي لومش

1393/200:هرامش
28/01/1390:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق00490

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

تلود يتخادرپ هناراي رب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق لومش مدع اي لومشعوضوم
قرب تباب

سيئر يقوقح مرتحم تنواعم 12/10/1389 خروم 228655/722 هرامش هيرظن هب هجوت اب
1389 لاس هجدوب نوناق )4(دنب )ج(ءزج موس زارف بجوم هب هک�اجنآ زا )تسويپ ريوصت(روهمج
هدش ن�عت تميق اب نيکرتشم هب قرب هضرع و شورف هب تبسن دنا فلکم قرب عيزوت ياه تکرش
.دنيامن روظنم تلود راکناتسب باسح هب تکرش رتافد رد ار نآ توافتلا هبام و دنيامن مادقا
نوناق )14( هدام قادصم دوش يم جرد کرتشم يارب قرب باسحتروص رد هک يغلبم نياربانب
رب تايلام نوناق لومش زا اًعوضوم قرب تباب تلود يتخادرپ هناراي و هدوب هدوزفا شزرا رب تايلام
.دشاب يم جراخ هدوزفا شزرا

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

رب تايلام تاضارتعا و يقوقح ،ينف روما تيريدم:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد
88805106:نفلت هدوزفا شزرا

:ءارجا خيرات
1/7/1387

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدم

:خوسنم ياه همانشخب

228655/722:هرامش
12/10/1389:خيرات
:تسويپ

ينيسح ياقآ بانج
يياراد و يداصتقا روما مرتحم ريزو
وجمان ياقآ بانج
ورين مرتحم ريزو

؛مکيلع ملاس
صوصخ رد تنواعم نيا رظـن ندوـب عاـبتلاا مزلا هـب عـجار نارـيزو تأيـه نويـسيـمک مـيمـصت هـب هـجوت اـب،مارتـحا اب
خروم 220006/43686/3 هرامش همان عوضوم( قرب هناراي رب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق لومش« مدع اي لومش

1390/01/28 :دنس خیرات
200/1393 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک

1390/004
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ضراوع و تايلام هبساحم هوحن
بآ تامدخ هئارا هدوزفا شزرا
نوناق يارجا يگنوگچ يسررب
اهشلاچ و هدوزفا شزرا رب تايلام
نآ يور شيپ عناوم و
نوناق لومش مدع اي لومش
هناراي رب هدوزفا شزرا رب تايلام
قرب تباب تلود يتخادرپ
ضراوع و تايلام لومش مدع
توافت هبام رب هدوزفا شزرا
تباب تلود ) هناراي ( يتخادرپ
نيزنب ( يتفن ياه هدروآرف شورف
تفن و هروک تفن ، ديفس تفن ،
) عيام زاگ و زاگ
ضراوع و تايلام لومش مدع
توافتلا هبام رب هدوزفا شزرا
تباب تلود )هناراي(يتخادرپ
زاگ و بآ شورف
زا هدوزفا شزرا رب تايلام ذخا

بلاضاف عفد تامدخ
شزرا رب تايلام لومش مدع
يتخادرپ توافتلا هبام رب هدوزفا
ياههدروآرف تباب تلود )هناراي(
تفن ،ديفس تفن ،نيزنب( يتفن
)عيام زاگ و زاگ تفن ،هروک
زا تيامح نوناق )9( هدام حلاصا

شناد تاسسوم و اه تکرش
اه يروآون يزاس يراجت و ناينب
تاعارتخا و
خروم338 هرامش همانداد غلابا

يصصخت تأيه 29-9-1394
ناويد فانصا و يلام ، يداصتقا
لاطبا صوصخ رد يرادا تلادع
هحفص رد جردنم 9-3 لملاروتسد

نايدؤم يامنهار هچباتک 25
هدوزفا شزرارب تايلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1393 :همانشخب

200/1393 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/3/14/2801 :همانشخب
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:دراديم ملاعا »)تلود رتفد 4/10/1389
باسحتروص رد جردنم تمدخ اي لااک ياهب ،تايلام هبساحم ذخأم هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )14( هدام هکنيا هب رظن
تامدخ اي لااک هضرع لابق رد هک تسا هدومن فلکم ار نايدؤم  هدش داي نوناق )19(هدام ساسا نيمه رب و دوب دهاوخ
تايلام و رداص هلماعم دروم و نيلماعتم تاصخشم يواح و يفنص ماظن نوناق تياعر اب يباسحتروص نوناق نيا عوضوم
.دنيامن لوصح و جرد صوصخم نوتس رد ار قلعتم
هب تبسن دنا هديدرگ فلکم قرب عيزوت ياهتکرش 1389 لاس هجدوب نوناق »4« دنب »ج« ءزج موس دادرارق قبط يفرط زا
راکناتسب باسح هب تکرش رتافد رد ار نآ توافتلا هبام و دنيامن مادقا هدش ن�عت تميق اب نيکرتشم هب قرب هضرع و شورف
.دنيامن روظنم تلود
شزرا رب تايلام نوناق )14( هدام قادصم دوش يم جرد کرتشم يارـب قرـب باـسحـتروـص رد هـک يـغلـبم هـجـيتـن رد
رد هدش داي فيلکت اب يقابطنا دوش يم روظنم تلود باسح هب رتافد رد توافتلا هبام ناونع هب هک يغلبم و دشاب يم هدوزفا
.درادن هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
نيا زا و تسا جراخ هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق لومش زا اًعوضوم قرب تباب تلود يتخادرپ هناراي قوف بتارم هب هجوت اب
.دريگ رارق مادقا يانبم 1389 لاس هجدوب طباوض »19« دنب قبط دناوت يم رظن نيا دشاب يمن هبوصم رودص هب يزاين تهج

يغادب همطاف
روهمج سيئر يقوقح مرتحم نواعم

هتسباو ینوناق داوم

دوجوم باسحتروص هک يدراوم رد .دوب دهاوخ باسحتروص رد جردنم تمدخ اي لااک ياهب ،تايلام هبساحم ذخأم -14 هدام
...يراددوخ نآ هئارا زا ايو دشابن

خروم 307 هرامش همانداد غلابا
يصصخت تأيه 23-08-1394

ناويد فانصا و يلام ، يداصتقا
هتساوخ صوصخ رد يرادا تلادع
7821 همانشخب )7( دنب لاطبا
روما نامزاس 1389-05-02 خروم
روشک يتايلام
شزرا رب تايلام لومش مدع
هب تلود کمک مهس زا هدوزفا

لحم زا يزرواشک هميب قودنص
نوناق )224( هدام »ش « دنب
هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب
ناريا يملاسا يروهمج
يگديسر صوصخرد هيور تدحو
و »2« ياهدنب مئارج لامعا و
هب )22( هدام »4«
هرداص ياهباسحتروص
شزرا رب تايلام لومش مدع
توافتلا هبام رب هدوزفا
تباب تلود )هناراي(يتخادرپ
تفن ،نيزنب( يتفن ياههدروآرف
زاگ و زاگ تفن ،هروک تفن ،ديفس
)عيام
)6( هرصبت )ز( دنب يارجا هوحن
دروم رد 1396 لاس هجدوب نوناق
هدوزفاشزرا بيرض ن�عت
گنس ناگدننکديلوت تيلاعف
يقيقح تيصخش اب ينامتخاس
)اه يربگنس(
شزرا رب تايلام لومش مدع
يتخادرپ توافتلا هبام رب هدوزفا
ياه هدروآرف تباب تلود )هناراي(
تفن ،ديفس تفن ،نيزنب( يتفن
)عيام زاگ و زاگ تفن ،هروک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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